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изоляция трубопроводов и ёмкостей изготовление защитного покрытия

Тел (812) 611-03-73 многоканальный

факс/автомат (812) 611-03-17
http://www.812m.ru/

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

 Компания «СОКОЛ»  выполняет следующие виды работ по тепло-, хладо-, противопожарной изоляции:
           Изоляция трубопроводов силовых станций, теплопроводов и водопроводов горячей воды в зданиях, холодной воды и охладительных водопроводов, фасонных частей и арматуры;

· вертикальных и горизонтальных резервуаров;

· котлов, печей, теплообменников и прочего теплотехнического оборудования, газоходов, дымовых каналов, каналов горячего воздуха и выхлопных труб;

· тепловая и противопожарная изоляция, звукопоглощающая изоляция для вентиляционных каналов;

· изоляция холодильных установок, систем и оборудования холодной воды, а также для изолирования оборудования, требующего предотвращения отпотевания.

Мы осуществляем поставку: 
· Изоляционных материалов: минераловатные маты и цилиндры, трубки и рулоны вспененного каучука, пенополиуретановые цилиндры и компоненты; 

· наружного покрытия изоляции: изготовленные по системе "КЕСПЕТ" кожухи, отводы, тройники, переходы, заглушки для трубопроводов, комплекты готовых изделий для покрытия торцов и цилиндрических частей емкостей, готовых для монтажа на изолируемые поверхности, как из собственного материала (алюминий, оцинкованная сталь, нержавеющая сталь), так и из материалов заказчика.
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Минимальный срок изготовления, доставка на объект, отсрочка платежа.
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